
別紙４

参加者　　6名（内補助者0名）　アンケート回収枚数　6枚

■問１　住所 ■問４　利用者懇談会について

1 (1)利用者懇談会を何で知ったか（複数回等可）

1 0

1 0

1 0

1 図書館のチラシ、ポスター 1

1 知人、友人の紹介 0

図書館職員の紹介 5

その他 1

7

(2)利用者懇談会の感想

6 とても良かった 3

良かった 2

■問２　年齢 あまり良くなかった 0

0 良くなかった 0

0 わからない 0

0 無回答 1

0 合計 6

50歳代 3

60歳代 0 ■問５　ご意見・ご要望等

70歳代 3

80歳以上 0

6 ・いつもありがとうございます。

■問３　図書館の利用状況

(1)練馬区立図書館を利用頻度 ・家読ノートの普及に何かお力になれたらいいなと思います。

週に数回程度 2

月に数回程度 4

年に数回程度

6

・図書館の取り組みや地域の方々の活動を知ることが出来て良
かったです。

・地域の他団体の方の話もまたよかったです。図書館の様々なと
陸も聞けて大変ありがたく思いました。

合計

羽沢２丁目

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

合計

ほぼ毎日

利用していない

南田中４丁目

20歳未満
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石神井町５丁目

高野台５丁目 ねりま区報

貫井３丁目 図書館だより

ホームページ

南田中５丁目

合計

合計


